



ஆரம்ப பொது வழங்கல்

முன்னேற்றத்திற்கு வழிகோலும் பங்கில் முதலீடு செய்யுங்கள்



கொழும்பு பங்கு பரிவர்த்தனை பிரதான பட்டியலில் ஒரு பங்கு ரூ. 8 என்ற அடிப்படையில் சாதாரண ஒட்டுரிமைப் பங்குகள் 62.5 மில்லியன் வழங்கல் நிரல்படுத்தப்படவுள்ளது.

2023 டிசம்பர் 14 அன்று வழங்கல் ஆரம்பமாகவுள்ளது.

FITCH RATING A(LKA)

காகில்ஸ் வங்கியின் முக்கிய புள்ளி விவரங்கள்

வணிக நடவடிக்கைகள் தொடங்கப்பட்ட ஆண்டு	ஜூன் 2014 இல்
கிளைகளின் எண்ணிக்கை	14 மாவட்டங்களில் 24 கிளைகள் அமைந்துள்ளன
வங்கியின் மொத்த சொத்து (ஆகஸ்ட் 31, 2023 இல்)	ரூ.64 பில்லியன்
ஒரு பங்கின் நிகர சொத்து மதிப்பு(ரூ.) ஆகஸ்ட் 31, 2023 இல்)	ஒரு பங்கிற்கு ரூ.12.88

வெளியீட்டு விவரங்கள்

வெளியிடப்படும் பங்குகளின் எண்ணிக்கை	62,500,000 புதிய சாதாரண ஒட்டுரிமைப் பங்குகள்
பங்கு வெளியீட்டு விலை	பங்கு ஒன்றுக்கு ரூ.8/-
பங்கு வெளியீட்டு மூலம் திரட்டப்படும் தொகை	ரூ. 500,000,000/-
ஒரு விண்ணப்பத்திற்கான குறைந்தபட்ச முதலீடு	ஒரு விண்ணப்பத்திற்கான குறைந்தபட்ச முதலீடு 500 பங்குகள் (ரூ.4,000/-). குறைந்தபட்ச முதலீட்டைத் தாண்டிய விண்ணப்பங்கள் 100 பங்குகளின் மடங்குகளாக இருக்க வேண்டும். ஒவ்வொரு வெற்றிகரமான விண்ணப்பதாரருக்கும் குறைந்தபட்சம் 500 பங்குகள் ஒதுக்கப்படும்.
பங்கு பட்டியல் ஆரம்பமாகும் திகதி (வெளியீடு ஆரம்பமாகும் திகதி)	2023, டிசம்பர் 14
பங்கு பட்டியல் முடிவடையும் திகதி (வெளியீடு முடிவடையும் திகதி)	2024, ஜனவரி 05 அல்லது பங்கு வழங்கல் அதிகமாக நடந்த நாள், இரண்டில் எது முன்கூட்டியே நடைபெறுகிறதோ அது.
பங்கு வழங்கீடு முடிவடையும் ஆரம்ப நாள்	2023, டிசம்பர் 14
ஊளுநு பட்டியல்	ஊளுநு பட்டியல் விதிகள் மற்றும் ஞாநுஊ வழிகாட்டுதல்களுக்கு (பொருந்தும் வகையில்) இணங்குவதற்கு உட்பட்டு ஊளுநு இன் முதன்மை குழுவில் பட்டியலிடப்பட வேண்டும்.

ஆரம்ப பொது வழங்கலுக்கு பணம் செலுத்துவது எப்படி?

CDS கணக்கின் கிடைக்கும் தன்மை

ஆர்வமுள்ள அனைத்து தரப்பினரும் செயலில் உள்ள CDS கணக்கை வைத்திருக்க வேண்டும். NDB செக்யூரிட்டிஸ் - (011 2 131 000) அல்லது CT CLSA Securities - (011 2 552 290) அல்லது வேறு ஏதேனும் பதிவு செய்யப்பட்ட பங்குத் தரகர் மூலமாகவோ அல்லது CSE மொபைல் அப்ளிகேஷன் மூலமாகவோ CDS கணக்கைத் திறக்கலாம்.

<https://www.cargillsbank.com/ipo/> விஜயம் செய்து, அல்லது 0112356444 என்ற CDS தொடர்பு இலக்கத்திற்கு நேரடியாக அழைக்கவும் அல்லது CDS கணக்கினை எவ்வாறு திறப்பது மற்றும் IPO வில் முதலீடு செய்வது பற்றிய மேலதிகத் தகவல்களிற்கு, www.cse.lk; >> Investor education பார்வையிடவும்

குறைந்தபட்ச கேள்வி

குறைந்தபட்ச முதலீட்டு பெறுமதி ரூபா 4,000 (அதாவது 500 பங்குகள்) மற்றும் அதன் பின்னர் 100 பங்குகளின் மடங்குகளில் காணப்படும்.

IPO விண்ணப்ப செயல்முறை

ஆர்வமுள்ள தரப்பினர் பின்வரும் முறைகள் மூலம் IPO விண்ணப்பப் படிவத்தை முறையாகப் பூர்த்தி செய்து சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் வங்கியின் பங்குகளுக்கான கேள்வியினை பெறலாம்

CDS Web Portal - நீங்கள் QR குறியீட்டை ஸ்கேன் செய்து, ஒன்லைன் விண்ணப்ப செயல்முறையைத் தொடங்க, “ஒன்லைன் விண்ணப்பம் - CDS வெப் போர்டல்” என்பதை தெரிவு செய்யவும்.

CSE மொபைல் அப் - முதலீட்டாளர்கள் CSE மொபைல் பயன்பாட்டில் (CSE Mobile App) பதிவு செய்து அதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வழிமுறைகளைப் பின்பற்றலாம்.

நேரடி விண்ணப்பம் - ‘IPO விண்ணப்பப் படிவத்தை’ பதிவிறக்கம் செய்ய QR குறியீட்டை ஸ்கேன் செய்வதன் மூலம் நீங்கள் நேரடியாக விண்ணப்பப் படிவத்தைப் பெறலாம் அல்லது ஏதேனும் விண்ணப்ப மையத்தில் இருந்து விண்ணப்பப் படிவத்தைப் பெறலாம். படிவம் முறையாகப் பூர்த்தி செய்யப்பட்டவுடன், விண்ணப்பப் படிவத்தை ஏதேனும் விண்ணப்ப மையத்தில் சமர்ப்பிக்கவும். விண்ணப்ப மையங்களில் பதிவுசெய்யப்பட்ட பங்குத் தரகர் நிறுவனம், வெளியீட்டுப் பதிவாளர்கள் - S SP கோப்பரேட் சேவிசஸ்

(பிரைவட்) லிமிடெட் - 101, இன்னர் ஃப்ளவர் ரோட், கொழும்பு 03, ஏதேனும் காகில்ஸ் வங்கிக் கிளை அல்லது ஏதேனும் NDB வங்கிக் கிளையில் IPO வெளியீட்டு திகதியில் (மாதம் திகதி வருடம்) மாலை 4.30 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன் உங்கள் விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கவும்.

விண்ணப்பப் பணம் செலுத்துதல்

முதலீட்டாளர்கள் பின்வரும் முறைகளைப் பயன்படுத்தி IPO விற்கான பணத்தினை செலுத்தலாம்

CDE வெப் போர்டல் மற்றும் CSE மொபைல் அப்

CCEFT/SLIPS மாற்றீடுகள் - LKR 5 மில்லியனுக்கும் குறைவான விண்ணப்பங்களுக்கு, CSE மொபைல் அப் மற்றும் CDS வெப் போர்டல் மூலம் செய்யப்படும் - "CARGILLS BANK LIMITED IPO ONLINE" இல் வரவு வைக்கப்படும்.

கணக்கு இலக்கம் - 111000111151 'தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பிஎல்சி தலைமை அலுவலகம் வங்கி குறியீடு 7214, கிளைக் குறியீடு 900

கணக்கு இலக்கம் - 111000111143/ தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பிஎல்சி தலைமை அலுவலகம் வங்கி குறியீடு 7214, கிளைக் குறியீடு 900

நேரடியாக பெறப்படும் ரூபா 5 மில்லியனுக்கும் அதிகமான விண்ணப்பங்களுக்கு - "CARGILLS BANK LIMITED IPO ONLINE" இற்கு வரவு வைக்கப்படும். **கணக்கு இலக்கம் - 111000111143/** தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பிஎல்சி தலைமை அலுவலகம் வங்கி குறியீடு 7214, கிளைக் குறியீடு 900

HelaPay App - ரூ.49 900 குறைவான விண்ணப்பங்கள், CDS வெப் போர்டல் மற்றும் CSE மொபைல் அப் மூலம் விண்ணப்பங்களை பூர்த்தி செய்த பின் விண்ணப்பதாரி - HelaPay App இனை பயன்படுத்தலாம்.

நேரடியாக கையளிக்கப்படும் விண்ணப்பங்கள்.

காசோலைகள் மற்றும் வங்கி வரைவுகள் - நேரடியாக கையளித்தல் - இலங்கையில் உள்ள உரிமம் பெற்ற எந்தவொரு வணிக வங்கியிலும் வரையப்பட்டு, "கணக்கில் பணம் பெறுபவர் மட்டும்" (Account Payee Only) குறிப்பிடப்பட்டு, "CARGILLS BANK LIMITED IPO PHYSICAL" இற்கு செலுத்தப்பட வேண்டும்.

வங்கி உத்தரவாதங்கள் - நேரடி விநியோகம் மூலம் - இலங்கையில் உரிமம் பெற்ற எந்தவொரு வணிக வங்கியாலும் வழங்கப்படும் மற்றும் நிறுவனத்திற்கு

ஏற்றுக்கொள்ளக்கூடிய மற்றும் கேள்விக் கேற்ப செலுத்தப்படும் வகையில் "CARGILLS BANK LIMITED IPO PHYSICAL" க்கு ஆதரவாக வழங்கப்படும்.

நேரடியாக பெறப்படும் ரூபா 100 மில்லியனுக்கும் அதிகமான விண்ணப்பங்களுக்கு - "CARGILLS BANK LIMITED IPO ONLINE" இற்கு வரவு வைக்கப்படும். **கணக்கு இலக்கம் - 111000111143/** தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பிஎல்சி தலைமை அலுவலகம் வங்கி குறியீடு 7214, கிளைக் குறியீடு 900

எங்களது பொது வழங்கலுக்கு பணம் செலுத்திய பின்னர் நடைபெறுவது:

- IPOக்கு பணம் செலுத்தும்போது, கேள்வி அளவைப் பொறுத்து முதலீட்டாளர்களுக்கு பங்குகள் ஒதுக்கப்படும்.
- ஒரு முதலீட்டாளருக்கு முழுமையாக பணம் செலுத்தப்பட்ட பங்குகளின் எண்ணிக்கைக்கு ஒதுக்கப்படாவிட்டால், ஒதுக்கப்படாத பங்குகளுக்கான பணம் 8 சந்தை நாட்களுக்குள் மீளக் கிடைக்கப் பெறும். வெற்றிகரமான விண்ணப்பதாரர்களுக்கு 10 சந்தை நாட்களுக்குள் அவர்களின் ஒதுக்கீடு குறித்து தெரிவிக்கப்படும்.
- IPO முடிவடைந்த 15-16 சந்தைத் நாட்களுக்குள் வங்கியின் பங்குகள் கொழும்பு பங்குச் சந்தையில் பட்டியலிடப்படும், முதலீட்டாளர்கள் வங்கியின் பங்குகளை கொழும்பு பங்குச் சந்தையில் வர்த்தகம் செய்ய அனுமதிக்கப்படுவர்.



< IPO விற்கு விண்ணப்பிக்க மற்றும் தேவையான ஆவணங்களுக்கு QR குறியீட்டை ஸ்கேன் செய்து தகவல் தொகுப்பு அறிக்கையினை பார்வையிடவும்

கொழும்பு பங்குச்சந்தையில் முதலீடு செய்ய மேலதிக தகவல்களிற்கு www.cse.lk> Investor Education பார்வையிடவும்.

வெளியீட்டிற்கான இணை முகாமையாளர்கள்



696, காலி வீதி, கொழும்பு 03
தொலைபேசி: 011 7 640 640
தொலைநகல்: 0112055 575
மின்னஞ்சல்: info@cargillsbank.com
www.cargillsbank.com